

拖欠60万工资,他获刑3年

这是威海首例拒不支付劳动报酬入罪案

本报威海6月18日讯(记者 许君丽 通讯员 唐玉沙) 雇佣农民工施工,却将工程款转移并逃匿,拖欠农民工工资近60万元。6月15日,文登市人民法院对被告人贺某恶意欠薪行为依法宣判,以拒不支付劳动报酬判处贺某,判处有期徒刑3年,并处罚金5万元。据

了解,这是刑事修正案(八)颁布实施以来,威海市宣判的首例拒不支付劳动报酬入罪案。

被告人贺某分别于2010年12月份、2011年3月份与某工程建设有限公司签订了工程施工合同,之后雇佣农民工进行集电、风电送出线路施工。施工期间,贺某多次以发放工资的名

义,从某建设工程有限公司领取工程款。2011年1月份,贺某领取90万元后,将其中约36万元转移给其兄。2011年10月12日,贺某逃匿,逃避支付农民工工资。截止到2011年10月17日,贺某拖欠农民工工资共计592517.8元,经政府有关部门责令支付,贺某始终未予支付。

2012年6月15日,文登市人民法院依法宣判:被告人贺某以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付,造成严重后果,其行为构成拒不支付劳动报酬罪,判处有期徒刑三年,并处罚金五万元。宣判后,被告人贺某悔不当初。

渔船出事船员失踪 为减损失保险诈骗

本报威海6月18日讯(见习记者 李孟霏 通讯员 于东方) 16日,荣成市公安局经侦大队成功破获一起保险诈骗案件,犯罪嫌疑人吴某在船员出事后为减少损失,向大地财产保险公司石岛支公司投保,随后套用船号进行理赔,保险公司的工作人员及时发现骗局,随即报警。

2012年4月9日,大地财产保险股份有限公司石岛支公司姜经理到荣成市公安局经侦大队报案称:今年3月8日个体船老板吴某通过保险代理员孙某在该公司为梅某等十名船员购买了团体人身意外伤害医疗保险,每人保险金额为40万,当月28日投保人吴某报案称,前一天梅某出海捕捞时失踪要求理赔,经过调查,保险公司工作人员怀疑吴某套用鲁荣渔

16XX渔船作为出事渔船,并且在梅某失踪之后投保。接警后,民警侦查得知,犯罪嫌疑人吴某伙同祝某、王某套用的鲁荣渔16XX渔船并没有出过事,而且船员梅某早在3月8日之前,也就是投保日期之前就已经失踪,吴某的行为已经构成诈骗。

6月16日,办案民警利用网络信息平台,获知吴某、王某的暂住地现在桃园街道办事处下谭家村,在该村一租房内找到了吴某的妻子,吴妻称吴某和王某在桃园码头修船,在对每条船进行查找摸排后,民警发现了正在修船的犯罪嫌疑人吴某和王某。另一同案犯罪嫌疑人祝某在其家中被成功抓获。目前,三名犯罪嫌疑人吴某、王某、祝某被刑事拘留,案件在进一步审理中。

酒驾引发事故

还和警察玩起了“全武行”

本报威海6月18日讯(记者 吕修全 通讯员 公方君) 16日晚,文登交警查处了一名因醉酒驾驶引发交通事故的中年男子。男子在现场逃逸未果后,竟与民警动手。经检验,男子血液酒精含量为128.7mg/100ml,属于醉酒驾驶。目前,鞠某因阻碍执行公务被文登警方依法行政拘留10日。

16日晚6点52分,柳林桥西侧发生一起轿车与手扶拖拉机相撞事故,两名民警赶赴现场后发现,事发地点为一丁字路口,其中拖拉机车头向西,轿车面南,轿车左前侧车顶在了拖拉机的右后侧。两名当事人正在现场争吵。

民警询问时,闻到轿车司机鞠某身上有很浓的酒精味,并问他是否饮酒。鞠某不

仅没回答,反而表示轿车并非他驾驶的,拖拉机司机对此予以否定。民警要求鞠某自行到警车里等候处理。

鞠某向警车踱步走,趁民警不注意时突然向西逃窜。一名民警上前追赶鞠某,鞠某返身用力把民警摔推倒在地。鞠某继续向西逃窜,在宏安集团公司院里,两民警将其控制。在制伏鞠某时,一名民警右手被抓破。

在对鞠某进行了血液酒精含量检测后,结果显示鞠某的血液酒精含量为128.7mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。

18日,记者从办理该案民警处了解到,鞠某因阻碍执行公务已被文登警方依法处以行政拘留10日的处罚。鞠某酒后驾驶,引发交通事故正在进一步调查处理中。

绿色食物:健康的“绿色通道”



活动时间: 2012年6月22日-6月27日 地址: 国际会议展览中心广场

绿色的食物常见于蔬菜,例如各种绿叶菜(菠菜、西洋菜、空心菜、油麦菜等)、苜蓿、西兰花、青椒、青豆、丝瓜、青瓜等。而在水果中,猕猴桃、番石榴、橄榄、青苹果、青梅、绿葡萄等。众多草本植物如绿茶、薄荷、芦荟等也是绿色食物。

“蔬菜之王”——菠菜

菠菜被古阿拉伯人称为“蔬菜之王”,富含铁和叶酸,对预防缺铁性贫血有一定的作用,可令人面色红润;而所含丰富的维生素和类胡萝卜素,如叶黄素、玉米黄质和β胡萝卜素等,有助于预防口角炎、夜盲症,及减少视网膜退化的危险。

“牧草之王”——苜蓿

苜蓿含有大量的粗蛋白质、丰富的碳水化合物和B族维生素、维生素C、E及铁等多种微量营养素,素有“牧草之王”的美誉。

“营养金矿”——猕猴桃

它除含有猕猴桃碱、蛋白水解酶、单宁果胶和糖类有机物和多种植物营养素外,其钙、钾、硒、锌、铜等微量元素和人体所需多种氨基酸、维生素含量也非常丰富。尤其是维生素C与微量元素硒的含量极高(鲜果的维生素C含量约100-400毫克/100克,硒约2.9毫克/100克),被称为“营养金矿”、“保健奇果”。但猕猴桃性寒,不宜多食,通常每日一枚便足矣。

“健康饮料”——茶

茶叶含有500多种化学成分,其中具营养作用的有氨基酸、多糖、维生素与无机盐等,另外还含有独特的生物活性物质——茶多酚,它能提高机体的抗氧化能力,帮助降低血液胆固醇水平,预防动脉粥样硬化,起到保护心脑血管的作用。

两车相撞

17日早,威石路文登营镇北风口村附近发生一起两车相撞事故。一辆轿车因高估了收割机的车速,绕行收割机车尾未果,两车发生碰撞,轿车整体严重受损。轿车内乘员被困,由文登交警等人撬开车门救出,所幸三人受伤较轻。

本报记者 吕修全 通讯员 胡照波 摄



159箱冒牌粽子被查处

本报威海6月18日讯(记者 齐璐 通讯员 刘艳 付海燕) 端午节,人们的餐桌上总少不了粽子,而有人却打起了“粽子商标”的主意。近日,威海市工商局环翠分局接到投诉,称市区几家

超市销售某食品厂品牌粽子,但粽子使用品牌商标并未授权。经过检查,执法人员对侵犯该品牌商标使用权的159箱粽子查处并扣留。

威海市工商局环翠分局接到某食品厂家的举报,

称市区一超市未经厂家允许,私自销售食品厂注册商标专用权盈利的粽子。执法人员根据线索对辖区几家超市粽子进行检查,发现一家大型超市中心店,以及一分店内分别销售“被举报”的粽子。

检查现场,超市不能提供品牌粽子的商标注册证或商标使用合同。

执法人员以涉嫌侵犯注册商标专用权,对这两处超市销售的159箱该品牌粽子予以扣留。目前,此案正在进一步调查中。

小提醒

别被鲜绿粽叶骗了

端午小长假在即,威海市消协提醒消费者在购买粽子时要注意以下四点:

一、消费者最好去正规超市、商店购买粽子,并查看粽子是否带有QS标志,一定要注意生产日期和保质期,并查看真空包装是否有漏

气、起包现象。千万不要贪便宜或者图方便,在一些流动的小摊贩手中购买,防止以后出现质量问题难以维权。

二、购买粽子时不要贪图粽叶颜色鲜绿好看,这种粽叶可能加入了硫酸铜等工业原料浸泡的“返青粽叶”,这种粽

子煮后粽香味不浓,反而有淡淡的硫磺味,煮粽子后的水会变绿,长期食用可能会导致铜元素蓄积于肝脏,引起铜中毒;正常粽叶在制作过程中经过高温蒸煮,颜色会有些许发暗发黄,煮后水应呈现淡黄色。

三、市场上的粽子部

分是新鲜的,部分是冷冻的,还有真空包装的。消费者回家后都应重新加热蒸煮后再食用,注意粽子的口味变化,如果尝到粽子馅发酸、发苦或口味不正,不要再食用。

四、购买粽子要索取购物凭证,以便发现问题时作为维权凭证。

曙光微创手术备受市民称赞

精雕细琢 每台手术都是一个艺术品

威海曙光男科作为威海首家专业男科,自建院起,在不断地致力于男科疾病诊疗的同时把微创手术治疗“男科病”作为一项重要工作来抓,微创背神经阻断术、包皮环切术、阴茎延长增粗术等微创手术实施万余台,无一例手术失误,凭借切口小、恢复快、无后遗症、自然逼真等特点备受市民称赞。微创手术专家曹文德院长亲自亲为,即使小小包皮手术也亲自上阵,确保手术安全、可靠。

手术过后王先生戏谑的说:“以前都不知道包皮过长是怎么回事,而且朋友们都老笑我包皮过长,他们把割包皮当成一种成年的标志,我没做包皮手术之前,朋友都管我叫‘童男’,现在割了包皮他们承认我是个‘男

人”了,其实包皮手术一生做一次,所以得选个好专家,选个好医院。在曙光老专家亲自手术,保证手术安全质量的前提下,术后丝毫不影响正常工作生活。”

男科专家介绍:“小手术老专家”已经是曙光男科多年来秉承的服务态度,从建院到现在疗效跟质量始终放在手术第一位,这几年一直也是这样做的,尤其微创包皮手术以其电脑计算仪运用将切割范围精确到微米,“光离子技术”运用避免了传统手术的“血光剑影;再有外科美容金属运用愈合期30天减少到7天,精雕细刻术把每割包皮当成一种成年的标志,我没做包皮手术之前,朋友都管我叫‘童男’,现在割了包皮他们承认我是个‘男

越边界 享生活

景逸SUV城市任务挑战赛圆满结束

6月9日,“越边界 享生活——景逸SUV城市任务挑战赛”大型主题活动在济南交警培训中心圆满结束。

活动现场不仅有专业车手为大家展示景逸SUV的性能,还可以在专业车手陪同下亲自体验,景逸SUV在绕桩、紧急刹车、麋鹿测试等环节的性能与舒适性。

据介绍,风行汽车举办此次活动是希望能让参与者感受景逸SUV出色的产品品质,更能让参与者驾驶着景逸SUV探索城市的边界,拓展生活的边界,为广大消费者开启生活新境界。山东大区市场总监李总介绍说:“景逸SUV就是打破传统第二辆车时

代,用一句话概括就是:旧时王谢堂前燕,飞入寻常百姓家。通过测试也可以感觉到我们风行景逸SUV的三低绝非虚名。三高即高舒适性、高通过性、高安全性;三低即低油耗、低成本、低噪音。”

据悉,景逸SUV的售价是8.09万-9.89万元,是同级别中唯一具有全系标配的博世EPS系统的SUV。延续了景逸家族大空间的优势,搭载高效节能的1.6L三菱4A92发动机,该发动机应用了能提升燃油效率的MIVEC技术,在确保低油耗的同时,还提供了强劲的动力,最大输出功率90KW,峰值扭矩155N·m。